
PROTOKOLL 

vid Wilhelm Peterson-Berger Sällskapets årsmöte den 19 mars 2010. 

  

Närvarande: från styrelsen Bengt Enflo, Ulf Palmqvist, Olle Söderlund, Joakim Tillman, 
Lena Johnson, Bo Hyttner samt ett femtiotal övriga medlemmar. 

1. Sällskapets ordförande, Bengt Enflo, hälsade de närvarande välkomna och förklarade 
årsmötet öppnat. 

2. Till ordförande respektive sekreterare vid årsmötet utsågs Bengt Enflo och Olle 
Söderlund. 

3. Britt Wirsén och Hans Enflo utsågs att jämte ordföranden justera dagens protokoll. 

4. Årsmötet förklarades vara behörigen utlyst. 

5. Den upprättade dagordningen fastställdes. 

6. Årsmötet godkände den framlagda verksamhetsberättelsen. 

7. Ulf Palmqvist föredrog resultat- och balansräkningarna. 
Årsmötet beslutade att godkänna de framlagda redovisningshandlingarna. 

8. Ordinarie revisorn Ulf Hedbäck föredrog den upprättade revisionsberättelsen. 

9. Årsmötet fastställde redovisningshandlingarna och beviljade styrelsen ansvarsfrihet 
för det gångna verksamhetsåret. 

10.a) Till ordförande för en tid av 1 år omvaldes Bengt Enflo. 

10.b) Till styrelseledamöter för en tid av två år omvaldes Ulf Palmqvist och nyvaldes Ing-
Marie Södergren. 

10.c) Till styrelsesuppleanter omvaldes Lars-Johan Rundqvist och Nils Johan Tjärnlund 
samt nyvaldes Bo Hyttner och Curt Carlsson, alla för en tid av ett år. 

11. Till ordinarie revisorer omvaldes Sigvard Berglöf och Ulf Hedbäck. Till 
revisorssuppleant omvaldes Lars Åkerblom. 

12. Barbro Arnér och Bengt Olof Engström omvaldes som valberedning. 

13. Styrelsen föreslog oförändrade avgifter för 2010, vilket efter diskussion, beslutades 
av årsmötet. 

14. Inga övriga ärenden hade av styrelsen hänskjutits till årsmötet. 

15. Inga medlemsmotioner hade inkommit. 



16. Anders Håkansta informerade om programmet för resan till Arnljotspelen och 
Sommarhagen i sommar och att Stiftelsen hälsar alla intresserade välkomna och att 
middagen på Stocketitt, Frösön, bjuder Stiftelsen på. Anders informerade vidare att 
utdrag ur Arnljot kommer att framföras på Sommarhagen på midsommardagen och 
även i Frösö kyrka veckan efter. 

17. På fråga huruvida Sällskapet erhållit P.B.:s kompletta symfonierna i box (CPO) 
informerades att så ej var fallet. Carl-Gunnar Åhlén informerade att historiska 
inspelningar med bl. a. P.B. själv vid pianot och 2:a akten av Arnljot bör kunna ges ut 
2013. 

18. Ordföranden förklarade årsmötet avslutat. 

  

Vid protokollet: 

Olle Söderlund 

Justeras: 

Bengt Enflo Britt Wirsén Hans Enflo 

 


